



ALPOLGÁRMESTERE

☒:1041 Budapest, István út. 11. ☎:213-3155 Fax: 231-3156 e-mail: NagyI@ujpest.hu

Budapest Főváros IV. ker. Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete

Tárgy: területi védőnői, iskola-védőnői, iskola és ifjúság-egészségügyi körzetek módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A 246/2008. (VII. 03.) sz. önkö. határozattal a Képviselő-testület jóváhagyta az új területi védőnői, iskola-védőnői, iskola és ifjúság-egészségügyi körzetek kialakítását.

Személyi változások miatt szükségessé vált a területi védőnői körzetek módosítása az *I. számú melléklet* alapján.

A kerületben az oktatási intézmények összevonása és az iskolai tanulói létszámok csökkenése szükségessé teszi az iskola-védőnői körzetek módosítását (*II. számú melléklet*).

Az OEP által, az iskola-védőnői körzetekre biztosított finanszírozáshoz szükséges minimális létszám 720 fő, az ajánlott optimális tanulói létszámnak pedig 720-1000 fő között kell lennie, mivel az 1000 főt meghaladó tanulói létszám után az OEP nem fizeti a fejkvótát.

A javasolt átalakítás során a tizenhárom iskola-egészségügyi védőnői körzet létszáma 720-1000 fő közötti lesz, azonban így egy iskola-védőnői körzetnek a megszüntetése válik szükségessé (270097685 ÁNTSZ kódszámú iskola-védőnői körzet).

A körzetet ellátó védőnő jelenleg felmentési idejét tölti és 2009. március 1-jétől nyugdíjba megy.

Az iskola és ifjúság-egészségügyi körzetek módosítása szintén személyi változások végett szükségszerű, a területi ellátást a gyermek- és ifjúsági orvosok a *III. számú melléklet* szerint végzik.

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság 2009. február 16-ai ülésén az előterjesztést megtárgyalta és jóváhagyólag elfogadásra javasolta Képviselő-testület részére az előterjesztés I.-II.-III. számú mellékletét képező területi védőnői, iskola-védőnői, iskola-és ifjúság-egészségügyi körzetek módosítását.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület .../2009. (...) számú határozatával jóváhagyja a területi védőnői, iskola-védőnői, iskola és ifjúság-egészségügyi körzetek módosítását.

Felelős: Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: Képviselő-testületi ülést követő 15 nap

Budapest, 2009. február 17.

Nagy István

Az előterjesztést megtárgyalta a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság

Előterjesztést készítette: Köblös Anita

Melléklet: I.-II.-III.